

Errata

Helv. Chim. Acta **1986**, 69, 1107, by Paul Seiler and Jack D. Dunitz:

Because of a programming error, the difference densities described in this paper are too low by a factor of three. Thus, in *Fig. 4* the contour levels are actually at intervals of $0.045 e \cdot \text{\AA}^{-3}$, not $0.015 e \cdot \text{\AA}^{-3}$ as stated in the caption. Similarly, the standard deviation of the electron density should be multiplied by three. Corresponding changes in the accompanying text should be obvious. In particular, the statement on p. 1111 that 'to see any detail whatsoever in the difference maps, it is necessary to plot them with contour levels much more closely spaced than the usual 0.1 or $0.075 e \cdot \text{\AA}^{-3}$ intervals' needs to be retracted. The main conclusions of the paper, as summarized in the abstract, are unaffected.

We are grateful to Drs. *M. A. Spackman* and *H. P. Weber* (Pittsburgh) for focussing our attention on this error.



Helv. Chim. Acta **1986**, 69, 873, G. Calzaferri and Lars Forss:
p. 875, *Table 2* Si 3s ..., Si 3p ..., Al 3s ..., Al 3p ...